

Анастасии Волочковой ПОСТОЯННО ЗВОНЯТ и угрожают

— Слышала про себя очередную новость, будто я выхожу замуж. Спешу всех расстроить: этого пока не случится, а откуда пошли слухи — не знаю.

Только что закончились съемки сериала «Место под солнцем» по роману Полины Дашковой, где я играла роль главной героини — балерины. Был хороший сценарий и талантливые актеры, думаю, после монтажа должно получиться интересное кино. Один телеканал, правда, дал интервью с Дашковой, в котором она говорит, что не видит Волочкову в роли главной героини — мол, слишком много скандалов связано с моим именем. Но я знаю, что, когда режиссер показал ей отснятые кадры, Дашкова похвалила мою игру.

На «Кинотавре» состоялась премьера другого фильма со мной в главной роли — «Черный принц». Это рассказ о жизни Пушкина. Картина, правда, получилась слабоватой. А вообще играть в кино мне очень понравилось.

Но, несмотря на это, все мои творческие планы связаны в первую очередь с балетом. Сейчас я разучиваю новые партии в Москве и Дании. Очень надеюсь, что еще буду танцевать свои роли в Большом. Хотя все, что происходит сейчас со мной, вся эта травля выбивает из колеи...

На прошлой неделе все говорили об очередном скандале,

когда я не поехала в Кострому. Я должна была танцевать с моим давним партнером по Большому Костей Ивановым. Меня обвинили в предательстве. Но на самом деле я просто не могла добраться до Костромы. Представьте себе балерину, в скрюченной позе едущую в «газели».

Большое время стояли в пробке, затем добирались еще пять часов по трассе, а потом, когда я окончательно измучилась, а мои

ноги опухли, за мной прислали другую машину, с какими-то подозрительными типами. Если бы я

знала, что дорога окажется такой утомительной, поехала бы на поезде! А на следующий день мне позвонили и сказали, что нашли другую балерину. Это был настоящий стресс, к тому же меня испугали странные люди в машине. Чего было бояться? Я сейчас всего боюсь, даже телохранителя себе наняла. Мне ведь постоянно звонят и угрожают. Что требуют? Не танцевать! Я очень устала от интриг.

■ Ирина Андреева.

Собеседник - 2004 - 16 мая - с. 18